MAIRIE DE PARIS Q)

ET SES EQUIVALENCES

Le verre standard (dose bistrot) = 1 unité d’alcool

Aux doses usuelles servies dans les cafés, chaque verre de boisson alcoolique contient
environ 10 grammes d‘alcool pur par verre. Cette quantité correspond a un verre standard
ou une unité d‘alcool.

v.0.0.9-9-0-0

(10 ¢l) (10 ¢l) (25 cl) (6 cl) (3 cl) (3 cl) (3¢cl)

vin champagne biére porto whisky cognac pastis

1 unité d‘alcool = 10 gr d‘alcool pur

Le saviez-vous ?

Le degré alcoolique
des boissons

-vin:de 8,5a17°
- biére:de 2,5 a +12°
-cidre : 2,5a 5°

alcools ou eaux-de-vie : de 40 a 60°

- eau-de-vie de vin : cognac, armagnac

- eau-de-vie de cidre : calvados

- eau-de-vie de grains : whisky, gin,
vodka, geniévre

- eau-de-vie de fruits : kirsch




